

# МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н  
ПАРТКОМА, ЗАВКОМА, ЗАВОДОУЧ.  
ВЫСШЕГО МЕТАЛЛУРГ. ЗАВОДА

№ 163 (309)

Среда 11 ноября 1936 года

№ 163 (309)

За 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката

Зав. отделом кадров А. П. СТРАХОВ

## Расчитываем на помощь общественности

### В гостях были знатные люди

Октябрьский праздник мы встретили особенно весело.

После демонстрации я привнесла к себе в гости начальная цеха тов. Боброва, начальника Боброра, стальныхов: Ватурина, Дерягина, Зубакова, Вистрова, Недрушина, Талдыкина, Шамдлова, Попова, Скакина, Курчина, Гавалова и других.

Мы радостно встретили гостей. Жена показала гостям все комнаты и мебель в замечательной квартире стахановского дома, где я живу.

За столом в товарищеской обстановке мы по душам поговорили о наших успехах в работе, о частной жизни, вспомнила и старину со всем прожитым и бесцельной жизнью. Потом немалое вино, закуски, славы песенки, танцевали. Радостно провели замечательный праздник.

Во время беседы я убедил товарищей ПИМАКОВА и КОЛПАКОВА в необходимости учиться. Данные то вариши решила идти в школу мастера сотруда.

Гости разошлись поздно. Мы с женой были довольны и рады дорогим гостям.

СТАХАНОВИЧ  
АВВАКУМОВ

### Поддержим инициативу жен стахановцев

6 ноября на квартире стахановца Мезьева собралась станицы жен стахановцев цеха—Белый, Кришин, Лещев и Демин с женой.

За стаханов чих разведкула оживленная беседа. Говорили о производственной программе, о том, что мешает стахановцам в их работе. Парочные стахановцы выжили на себя обязанности выполнять месячную программу не ниже 110 процентов; свинг брак и выпуск вторых сортов до 3 процентов.

Жены стахановцев обязались следить за тем, как их мужья будут выполнять свои обязанности.

Жены стахановцев заявили:

— Мы тоже не стоим. Будем помышлять о знаниях, читать художественную литературу, воспитывать своих детей в духе коммунизма.

Прерывая инициативу жен стахановцев вышло предложение цеха должна быть подхвачена всеми женой стахановцев нашего завода.

Начальница смены

С. КИСЕЛЕВ

### КТО ПОБЕДИТ?



Стаханов тов. Седов и Суворкин соревнуются за право подписи работа тов. Ставину. Они обаялись в ноябре перекрыть техническую мощность цехов.

На СНИМЭК слева направо: стахановцы Суворкин и Седов

### Перекрыта техническая мощность 54 тонны труб за одну смену

Выполняя указания наркома, в борьбе за 45 тысяч тонн проката, смена мастера КИЗЬКОВА издала в день набирает все новые и новые темпы. Годовому Великому Октябрю стахановцы сменя Кизькова встретили установили новый рекорд. При суточной выкате 38,7 тонн в одной производственной мощности 43,5 тонны выработано по 50-54 тонны труб.

Отлично работают обречки труб: МОРОВА, КАНДРИШИНА, ЧЕРНИКОВА, ГАЛЫШЕВА, Перечисля: ШИЛДИН, ТАЛАДКИН, Прессованы: ЛУЧИНИН, ЧЕСМОВ.

Этих успехов стахановцы добились благодаря тому, что мастер Кизьков, наладчик станков БАСИН, профгруппорг Шайло создали рабочие все условия для стахановской работы, хорошо организовали работу производственного совещания.

Парторг новотрубного цеха—КАРЕВ

### Больше внимания копровому цеху

О плохой работе копрового цеха заводская печать не раз поднимала вопрос.

В постановке этого вопроса есть и немалая доля правды.

Но несмотря на все это надо прямо сказать, что копровому цеху мало уделяется внимания.

Нам не мало сделать по вопросу улучшения работы копрового цеха.

Раньше шихта подавалась магнетитом прямо в цех сортирования. Теперь этот недостаток изжит. На днях пущен в эксплуатацию новый тулик, что мало-помалу возможность тщательной сортировки шихты, и уже отсортированную шихту в мулдах подавать в цехам.

Если раньше никаких десятипятиминутных совещаний не проводилось, то теперь каждая смена, прежде чем приступит к работе, проводит производственное совещание. На этих совещаниях рабочие знакомятся с планом имеющихся работ, а каждая бригада конкретно узнает, где она будет сегодня работать

и какие работы производить. Что же нам мешает работать лучше, работать по стахановски?

Во-первых, я читаю необходимые почитать в лесном труде второй больше мощный ковер ИЛ, который там имеется, неудовлетворительный запрос мартовских цехов.

Часто льет поступает на один смешивания, требующая коровой обработки, и шихтовки, но необходимого персонала для этого дела нет, разрабатов производится ручным способом, что не дает требуемой производительности.

Но описанные и такие факты, что приписаны на участок раб. чие в течение часа вынуждены ждать а время под погрузку, получу которых линейные диспетчеры часто задерживают.

Не описывая и такие факты, что приписаны на участок раб. чие в течение часа вынуждены ждать а время под погрузку, получу которых линейные диспетчеры часто задерживают.

Начальник копрового цеха —ОРЛОВ.

«Техника во главе с людьми обладающими техникой может и должна дать чудеса». (И. СТАЛИН).

Масовый охват кадрового состава рабочих завода текучебой оладует относит к началу 1935 года, т. е. к периоду проведения первого государственного технического экзамена для рабочих основных ведущих профессий.

В общем виде работы с кадрами привели нас к тому, что отличники текучебой под руководством а в о д с к и х общестственных организаций организуют колхоз техники вне уаарничества, что в свою очередь создало все условия к тому, что годовая производственная программа на Выксунском заводе впервые за 1935 года была выполнена досрочно.

После решения декабрьского пленума и в исполнене приказа т. Орджоникидзе за № 163, мы на заводе перестроили все ранее существовавшие формы технического обучения прикладного характера в целях повышения культурно-технического уровня рабочих до уровня инженерно-технических работников.

Существующая на заводе школа мастеров сотруда срок обучения в которой установлен в 12 месяцев, только пополняет техническое знание рабочего, но наряду с этим эта школа резко увеличивает—повышает полем знаний рабочего в области математики, химии, физики, механики и родного языка.

В условиях существования школы мастеров сотруда технический минимум нисколько не потерял своего первостепенного значения. Наоборот значение технической культуры значительно возросло, т. е. техникумный стал еще больше необходим для рабочего как первичная форма технического обучения подготавливающая рабочего к получению и воспитанию более высокой формы текучебой.

Применительно к этим требованиям мы резко изменили учебнопроизводственные программы курсов техникума, дополнив их соответствующим производственным инструментом.

Кроме этого у нас существует третья форма технического обучения рабочих это стахановские курсы повышения и воспитания из курсового обучения ಎಂದು дитя к тому, что бы путем выполнения технических знаний и путем правильной организации производственного инструта.

В 1935 году мы наметали обучить в школе мастеров сотруда 860 чел. в том числе 660 чел. переходящих контингент на стахановских курсах 1750 чел. да курсов техникума 2400 чел. Таким образом 1937 год для нас является годом сплошного охвата рабочих технической грамотностью. Голом ликвидация технической неграмотности среди рабочих в объеме программы техникума.

Прект сталинской Конституции с его знаменитым правом на образование" напел практическое осуществление и в школах, кружках техничекого обучения.

Отдел кадров составил план полного охвата учебно-рабочих как и прежде рассчитывает получить в практической работе самую активную помощь руководящих цехов.

### РАБОТА

Металлургического завода

за 9-е ноября

Вынка

МАРТЕН № 1	70 проц.
МАРТЕН № 2	102 проц.
МАГНОСИТИН	85 проц.
ИЗОТЕРМОСТАБИЛЬ	181 проц.
КОРОВАЯ	87 проц.
ТРУБНЫЙ № 1	РЕМОНТ
ТРУБНЫЙ № 2	РЕМОНТ
ВАЛКОВЫЙ	61,2 проц.

## Хранить партбилет, как зеницу ока

Центральный комитет партии указывал членам и кандидатам партии на бережное хранение в отношении партбилета. В частности ЦК партии и боевой орган партии «ПРАВДА» неоднократно рассаживали и предупреждали, что благодаря отвлеченным разговору, терпящих партийные билеты, славные подвиги и мужество врагов партии, проходимцев, использующих партбилет в личных корыстных целях.

Партия неоднократно предупреждала, что утери или небрежного отношения к партбилету грозит сугубо самым преступлением перед партией, но есть такие коммунисты, на которых не действует и эти строгие требования партии.

После боевой работы по выявлению правонарушителей по заводской организации имеются три случая утери партбилета. Билет одного образца утерял коммунист ГРИШИН, ГО ЛИКОВ. Оба эти товарища получили суровое наказание. Крайком партии дал им по выговору.

Решение Крайкома обжалуется на партсобрании в цехе, но до сих пор еще остались разговору, члены и кандидаты партии, проявляющие небрежное отношение к партбилетам.

Отчетно-перевыборная кампания  
проходит плохо

Отчетно-перевыборная сессия комсомольских органов в заводской организации подходит к концу. Нужно сказать, что это большая политическая кампания в заводе проходит на низком уровне.

В комсомольской организации отчетно-перевыборная сессия проходит в четырем рае, после вмешательства комитета, собрание прошло оживленно.

Комсомольцы правильно и ровно отнеслись к комсомольскому, честное отношение к отчетной кампании комсорга Матвеева. Комсомольцы обвиняли в нераспорядительности прикормленного коммуниста Галкина. Жаловались на скуку в проведении собрания.

## Счастливые дети СССР



Парторг и партгруппы еще не переводят как хранят документы члены и кандидаты партии.

На днях потерял новый партбилет член партии партгруппор тов. ЖИГАЛОВ (неоправданный цех), тов. Жигалов не знает где, когда был утерян билет, когда полисьте не знал о судьбе билета. Партгруппы цеха неправильно ознакомили члена партии из парторга, но парторг, учитывая то, что Жигалов был дисциплинированным, растущим коммунистом, лучше всего обратиться к парторгом, ограничившись вынесением Жигалову строгого выговора с предупреждением.

Установлено, что и хранящие партбилеты не безбрежны относительно, т.е. РОДИН, ЕФИАНОВ, ВАШЛИКОВ, ТЮРИХОВ и другие.

Нельзя сказать, что парткоммент есть самый лучший документ человека, документ, который дает право человеку избирать и быть избранным членом политической партии Ленина—Сталина. Большая часть и слава быть членом этой партии и не отично почетнее, бережно хранить как зеницу ока документ, определяющий принадлежность к партии.

Куда авталанье и оживление  
прошло обмрание в  
организации выюпркопного,

листоремного и повотрубного цехов.

Нач. цеха — АНДРЕЕВ

## «О стенгазетах»

Факты многократные в «Металлурге» от 29/11 правдивы. Нельзя сказать, что редакция газеты тов. Буриковская сменяет выслушать через каждую статью.

Парторг А. ЗЮБОВИИ

## Меры приняты

Ниж на прессе № 5 мастера Комовит предложено считать на прессе № 2 результат работы при заведомом отсутствии каких-либо сведений, что это не угрожает помощи прессе.

Факты многократные в статье «Правда» по поводу оставления станков на ремонт стоим слесарям.

Нач. цеха — БОБРОВ

## Слово расходится с делом

Я мажннет паровая № 452, работал на участке июня июля. В начале октября я вышел на сорочкованье сменяли машиниста ПУШКИНА на безаварийную работу. Там ПУШКИН деловую работу, но его не выжили. Смотр сорочкованья поджили. Нельзя там, большевики, не сдерживать своего слова.

На трансформаторе устанавливали досконтинентальную работу на соседств. Вот 9 января мой шаровый слесарь был работы около 3 часов, потому что директор Киров И. М. не обеспечил меня работой.

Машинист СОВОЛОВ

## Стенгазета стала лучше

17 октября в «Металлурге» давался обзор стенгазет «Мелкосертичка» — органа партийной, профсоюзной и комсомольской организации мелкосертичного цеха. В обзоре вкратце изложена недостаточность сведений по плану 5 «Мелкосертичка». Редакция от г. редактор т. Зубаков изложил из обзора соответствующие уроки и вышедший след за атам октябрьский номер «Мелкосертичка» представлял реальный контракт с предыдущим.

Октябрьский номер «Мелкосертичка» насчитал фактами из жизни своего цеха. Статьи и заметки написаны простым и понятным языком.

В последней статье «XX годовщина Октября встречаем успехами», стенгазета пишет в хорошей работе отдельных смен, одновременно поднимает критично конкретные вопросы плохой работы отдельных агрегатов, перечисляет их и ставит перед нами задачу резко улучшить работу.

Редакция хорошо сделала.

Поместить статью на старую ШИШИДОВА под заглавием «На воспоминаниях». В этой статье тов. ШИШИДОВ рассказывает, как в 1919 году он участвовал в борьбе против Колчака. Рассказывает о героичной работе в тылу во время войны. ШИШИДОВ жалится о работе своей радисткой, совет ему приносит свою силу власть, рассказывает о своем роде.

Тов. АВАКУМОВ в заметке «Почему мы стали работать терпеливо» рассказывает о методах своей работы, о мужестве бригады. В двух последующих заметках «Мелкосертичка» пишет о плохой работе цеховой ОБО и касаясь взаимоотношений.

Как неосторожно ослучается отметить то, что в октябрьском номере «Мелкосертичка» не даны портреты лучших стенгазетных цеха.

Нужно подметать, ради чего же учтет этот недостаток и примет все меры к тому, чтобы стенгазета «Мелкосертичка» была лучшей на заводе.

Письма с торфолесоразработок

## О «начальниках» рожиловского участка

В рожиловском лесничестве постоянные работники БЮРИСОВ, который на работу выходит обычно пьяным, а иногда и совсем не является. Отсутствует всякое руководство рабочими, в результате чего рабочие производят. Хотя бы в первую очередь древесину по распоряжению пьяного десятника режут на дрова.

Десятник Бюрисов часто дает распоряжения прожастые какие либо работам, а потом отменяет, но это

все ложится на выработку расхода на выработку.

По мне этого десятилетия рабочие часто во время не получают зарплату, т. к. Бюрисов не своевременно дает сведения и отчеты. Прораб ОБСИННИКОВ знает все эти приключения Бюрисова, ибо ему жаловался сами рабочие, но это осталось только жалобой.

По поручению десятичника рабочих —

ФИМИН.

## Призвать хулиганов и порядку

У нас на торфопластике «КАМНИНА ШОЛОХ» — молодежи свободное время проводят в крайном углоке, там читают газеты, беседуют по разным вопросам, но наш культурный отряд срывает досуги хулиганам. Как обычно он в крайний уголлок приходит пьяным, там курит, ру-

гается неопознанными словами.

Хулиган Иванов прививает в барак, где живут женщины и там так же проделывает хулиганские поступки.

Мы хотим, чтобы торфопластик досуги хулиганов и разрывов лесоторфов завалью нас от хулиганов. ЧУРАВ, СУШКИН, ШУЛАНКИНА.

Ответствующий редактор — М. БЕЛОВ  
Упомя. крайнята № 141 т.м. г.т. «М. Р.»